
Офіційним каналом комунікації між учасниками 
освітнього процесу є корпоративна пошта, яка 
належить домену @ukd.edu.ua.

Єдиним місцем, де розміщується навчальний матеріал 
для здобувачів, є Система дистанційної освіти (СДО), 
закрита для сторонніх користувачів.

Проведення дистанційних занять відбувається за Проведення дистанційних занять відбувається за 
допомогою застосунку Google Meet, в окремих 
випадках, наприклад, для потокових лекцій  –  у Zoom. 
При цьому всі учасники зустрічі повинні бути з 
увімкненими камерами. Здобувач, який відмовляється 
увімкнути камеру, має бути вилучений із зустріч.

Категорично забороняється використовувати для Категорично забороняється використовувати для 
поширення навчальної інформації серед здобувачів 
месенджери, зокрема Telegram, Viber, WhatsApp (див. 
пункти 1-2).

Застосування месенджерів Telegram, Viber, WhatsApp Застосування месенджерів Telegram, Viber, WhatsApp 
(загальноуніверситетські чати, боти) має відбуватися 
під контролем адміністратора каналу, який повинен 
вилучати користувачів, що поширюють фішинг або 
інформацію, що загрожує учасникам освітнього 
процесу.
Поінформувати здобувачів про передбачену Поінформувати здобувачів про передбачену 
кримінальним законодавством України заборону 
поширення військово значущої інформації, а також 
інших даних, що можуть зацікавити ворога (робота 
органів правопорядку, місця скупчення людей, плани 
евакуації тощо).

Учасників освітнього процесу, які несанкціоновано Учасників освітнього процесу, які несанкціоновано 
поширюють інформацію, буде запрошено на 
засідання Комісії з етики, про їхні дії повідомлять 
правоохоронні органи, такі здобувачі / працівники 
можуть бути відраховані / звільнені.

Деканату та дирекції коледжу до 25 березня слід Деканату та дирекції коледжу до 25 березня слід 
провести старостат, на якому розповісти про цей 
план.

Дирекції коледжу впродовж березня провести 
батьківські збори (батьки здобувачів І-ІІ курсів) у 
дистанційному форматі й повідомити про чинні 
правила, а також поінформувати про безпеку дітей.

Кураторам академічних груп провести зустріч зі Кураторам академічних груп провести зустріч зі 
здобувачами й довести до їхнього відома безпекову 
політику УКД.

У разі отримання інформації на офіційні ресурси УКД 
про замінування закладу освіти, відбувається негайна 
евакуація учасників освітнього процесу.

У разі отримання інформації про мінування УКД У разі отримання інформації про мінування УКД 
правоохоронними органами, евакуація відбувається 
тільки після вказівки представників правоохоронних 
органів.

Під час евакуації, пов’язаної з підозрою замінування, Під час евакуації, пов’язаної з підозрою замінування, 
куратори академічних груп чи / та викладачі повинні 
стежити, щоб на подвір’ї чи території УКД не було 
масового скупчення здобувачів.

Запросити в УКД представників правоохоронних 
органів для проведення майстер-класу чи презентації 
на відповідну тему.
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ПЛАН ЗАХОДІВ
З ІНФОРМУВАННЯ УЧАСНИКІВ

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ СТОСОВНО БЕЗПЕКОВОЇ
ПОЛІТИКИ УКД


